



Nr. 189253/07.11.2023

**Răspuns la solicitările de clarificări aferente achiziției directe având ca obiect achiziționarea serviciilor de emitere, expediere și asigurare a funcționalității suporturilor electronice pentru acordarea unei prime de carieră profesională pentru personalul administrativ din învățământul de stat**

Nr. crt.	Întrebare	Răspuns
1.	<p>În caietul de sarcini la pagina 6 ultima teza se precizează următoarele :</p> <p>„Prima de carieră profesională cu o valoare nominală de 500 lei net se decontează din fonduri externe nerambursabile pentru următoarele categorii de cheltuieli:</p> <ul style="list-style-type: none"><li>- fie cursuri de pregătire profesională;</li><li>- fie categorii de cheltuieli necesare susținerii activității educaționale, inclusiv kituri, dacă este cazul, de pregătire profesională”.</li></ul> <p>➤ Întrebare: Cursurile de pregătire profesionala pentru personalul administrativ trebuie sa respecte întocmai tipologia celor menționate expres in Anexa Ordinului nr. 6322/2023 privind aprobarea tipologiei și a necesarului de cursuri de pregătire profesională pentru personalul nedidactic, pentru anul școlar și universitar 2023-2024 ? Sau pot fi și altele?</p> <p>➤ Întrebare: Raportat la prevederile OUG 58/2023, cu modificările si completările ulterioare, ne puteți exemplifica, va rugam, <u>categoriale de cheltuieli necesare susținerii activității educaționale pentru personalul administrativ</u> ? Ne puteți clarifica, de asemenea, va rugam, ce se înțelege prin noțiunea de „kit de pregătire profesionala”? Ce produse/servicii se vor putea achiziționa cu acestea?</p>	<p>Cursurile de pregătire profesională pentru personalul administrativ trebuie să respecte întocmai tipologia prevăzută în ordinul nr. 6322/2023 privind aprobarea tipologiei și a necesarului de cursuri de pregătire profesională pentru personalul nedidactic, pentru anul școlar și universitar 2023-2024.</p> <p>Achiziționarea oricoror produse/servicii care deriva din desfășurarea activitatilor educationale pentru personalul administrativ in conformitate cu prevederile OUG 58/2023, cu modificările si completările ulterioare.</p>
2.	<p><b>Forma grafică/macheta și textul (universal) al cardurilor</b></p> <p>La pagina 10 din Caietul de sarcini se menționează elementele pe care trebuie să le</p>	<p>Autoritatea contractanta confirma faptul ca este posibilă menținerea aceluiași layout cu cel pus la dispoziție de MIPE pentru cardul aferent primei de carieră didactică și pentru</p>



<p>prezinte suporturile electronice, precum și faptul că „Emitentul va emite suporturile electronice numai după obținerea acordului scris al beneficiarului pentru forma grafică/macheta și textul (universal) care va apărea pe suportul electronic pentru prima de carieră profesională pentru personalul administrativ”.</p> <p>Ținând cont că:</p> <ul style="list-style-type: none"><li>- toți emitenții au deja stocuri de carduri produse conform machetei puse la dispoziție de Minister cu layout-ul pentru fața cardului pentru prima de carieră didactică,</li><li>- pe suporturile electronice aflate în stoc poate fi adăugat cu ușurință textul suplimentar „Prima de carieră Profesională”,</li></ul> <p>vă rugăm să ne confirmați dacă este posibilă menținerea aceluiași layout cu cel pus la dispoziție de Minister pentru cardul aferent primei de carieră didactică și pentru cardurile aferente primei de carieră profesională și dacă Ministerul acceptă adăugarea textului suplimentar „Prima de carieră Profesională”.</p>	<p>cardurile aferente primei de carieră profesională și acceptă adăugarea textului suplimentar „Prima de carieră Profesională” și eliminarea textului Finantat Programul Educație și Ocupare 2021-2027</p>
<p>3. <b>Valabilitatea tichetelor</b></p> <p>Având în vedere prevederile art. 11 alin. (2) din O.U.G. nr. 58/2023 potrivit căroră: „Măsurile de susținere a activității didactice și a carierei profesionale pe suport electronic sunt valabile pentru o perioadă de un an de la data alimentării suportului electronic, fără a se înțelege că aceasta este perioada de valabilitate a suportului electronic.” și prevederile de la pagina 8 din Caietul de sarcini potrivit căroră „Măsura de susținere a carierei profesionale pe suport electronic va putea fi utilizată în anul școlar/universitar 2023-2024 , fără a se înțelege că aceasta este perioada de valabilitate a suportului electronic.”, vă rugăm să ne confirmați că valabilitatea primei de carieră profesională va trebui să respecte prevederile legale, respectiv să fie de un an de la data alimentării.</p>	<p>Valabilitatea primei de carieră profesională va trebui să respecte prevederile legale, respectiv anul școlar 2022/2023.</p>



4.	<p><b>Alte categorii de cheltuieli necesare susținerii activității educaționale</b></p> <p>La pagina 14 din Caietul de sarcini se menționează că: „<i>Fiecare ofertant va anexa la ofertă lista tuturor unităților afiliate care oferă cursuri de pregătire profesională, precum și categoriile de cheltuieli necesare susținerii activității educaționale, inclusiv kituri, dacă este cazul, de pregătire profesională în condițiile Ordonanței de urgență a Guvernului nr.58/2023 cu modificările și completările ulterioare [...].</i>”.</p> <p>Vă rugăm să clarificați tipul de produse și servicii care pot intra în categoriile de cheltuieli necesare susținerii activității educaționale sau să ne transmiteți o enumerare de tipuri de comercianți care pot fi eligibili pentru comercializarea categoriilor de cheltuieli necesare susținerii activității educaționale.</p> <p>De asemenea, vă rugăm să ne transmiteți care sunt categoriile de comercianți neeligibili pentru comercializarea categoriilor de cheltuieli necesare susținerii activității educaționale (spre exemplu benzinării, unități turistice, agenții de turism, carmangerii, fast-food, cafenele, aparate vending etc.).</p>	<p>Orice operator care comercializează produse/servicii care deriva din desfasurarea activitatilor educationale pentru personalul administrativ in conformitate cu prevederile OUG 58/2023, cu modificările si completările ulterioare.</p> <p>Categoriile de comerciați neeligibili sunt cele care nu comercializează produse/servicii care deriva din desfasurarea activitatilor educationale pentru personalul administrativ in conformitate cu prevederile OUG 58/2023, cu modificările si completările ulterioare.</p>
5.	<p><b>Transmiterea listelor cu unitățile afiliate</b></p> <p>La pagina 9 din Caietul de sarcini se menționează că suporturile electronice se vor livra împreună cu lista unităților afiliate din județul în care își are sediul unitatea de învățământ. Având în vedere:</p> <ul style="list-style-type: none"><li>- costurile ridicate pe care le implică printarea, coletarea și livrarea acestor liste,</li><li>- listele cu unități afiliate sunt într-o dinamică continuă, actualizându-se zilnic prin includerea unor noi magazine în liste sau, în anumite cazuri, prin excluderea din liste a unor magazine, cu alte cuvinte, lista trimisă pe suport hârtie nemaifiind de actualitate la momentul în care ajunge în posesia destinatarului final,</li></ul>	<p>Autoritatea contractanta confirma că listele de unități afiliate pot fi puse la dispoziția destinatarilor finali în format digital (în aplicația mobilă, pe website-ul emitentului, pe email) sau, într-un singur exemplar printat, la nivelul unității de învățământ.</p>



	<p>- angajamentele de protejare a mediului înconjurător asumate atât de către compania noastră, cât și la nivel de țară,</p> <p>- tipologia destinatarilor finali: persoane intelectuale, educate, cu înclinații digitale, cu acces la tehnologie, internet, telefon mobil sau calculator,</p> <p>vă rugăm să ne confirmați dacă listele de unități afiliate pot fi puse la dispoziția destinatarilor finali în format digital (în aplicația mobilă, pe website-ul emitentului, pe e-mail) sau, într-un singur exemplar printat, la nivelul unității de învățământ.</p>	
6.	<p><b>Colectarea și transmiterea bonurilor fiscale - obligație de diligență</b></p> <p>La pagina 11 din Caietul de sarcini se menționează că: <i>„La solicitarea reprezentanților Ministerului Investițiilor și Proiectelor Europene, emitentul va obține și va prezenta pentru un eșantion de beneficiari de suporturi electronice pentru prima de carieră profesională pentru personalul administrativ, cel puțin un bon de cumpărături sau factura care detaliază toate articolele plătite cu suporturi electronice.”</i></p> <p>Putem garanta că vom depune toate diligențele necesare pentru a obține, în numele Ministerului, bonurile fiscale solicitate, însă nu putem garanta că ele ne vor fi transmise de către comercianți. Ca unitate emitentă nu avem nicio pârghie legală pentru a obliga comercianții să ne pună la dispoziție acele bonuri fiscale. Chiar dacă avem clauze în contract prin care comerciantul se angajează să ne pună la dispoziție documentele solicitate, nu avem și o garanție că o astfel de obligație va fi respectată. În aceste condiții, vă rugăm să reformulați cerința pentru a evidenția că este vorba despre o obligație de diligență.</p>	<p>Prevederea din caietul de sarcini se va citi astfel:</p> <p>“La solicitarea reprezentanților Ministerului Investițiilor și Proiectelor Europene, emitentul va depune toate diligențele în vederea obținerii și prezentării pentru un eșantion de beneficiari de suporturi electronice pentru prima de carieră profesională pentru personalul administrativ, cel puțin un bon de cumpărături sau factura care detaliază toate articolele plătite cu suporturi electronice”.</p> <p>Având în vedere că pentru cererile de rambursare depuse de autoritatea contractantă, Autoritatea de Management, Auditul, Curtea de Conturi verifică esanșionul dat spre verificare, susținem necesitatea depunerii diligențelor în vederea obținerii acestor bonuri sau facturi care detaliază toate articolele plătite cu suporturi electronice pentru prima de carieră profesională pentru personalul administrativ.</p>
7.	<p><b>Informațiile printate pe plicurile individuale</b></p> <p>La pagina 12 din Caietul de sarcini se menționează că: <i>„Autoritatea contractantă acceptă emiterea și predarea suporturilor</i></p>	<p>Autoritatea contractantă confirmă că nu este necesară personalizarea plicurilor individuale cu adresa poștală a destinatarilor finali. În baza rapoartelor care vor însoți livrările de</p>



	<p><i>electronice pentru prima profesională, ambalate în plicuri individuale, care vor indica numele și adresa poștală a destinatarului final, împreună cu instrucțiunile de utilizare și de activare a tichetului.”</i></p> <p>Având în vedere că <b>plicurile vor fi livrate prin C.N. Poșta Română</b>, iar sistemul poștal are anumite particularități, vă rugăm să ne confirmați că vom putea utiliza un sistem similar celui din Programul „Sprijin pentru România”, respectiv că nu este necesară personalizarea plicurilor individuale cu adresa poștală a destinatarilor finali. În baza rapoartelor care vor însoți livrările de carduri și PIN-uri, C.N. Poșta Română va genera „INFOCOD_urile” și AWB-urile de livrare specifice, caz în care adresa poștală de pe plic nu mai este utilă livrării.</p>	<p>carduri și PIN-uri, C.N. Poșta Română va genera „INFOCOD_urile” și AWB-urile de livrare specifice.</p>
8.	<p><b>Factor de evaluare - termen de emitere</b></p> <p>La pagina 14 din Caietul de sarcini se menționează că „<i>momentul de la care se calculează termenul de emitere, este momentul la care MIPE transmite lista destinatarilor către unitatea emitentă, indicând nume, prenume și CNP beneficiar final</i>”. Ținând cont de faptul că pe parcursul Caietului de sarcini se menționează că autoritatea contractantă va pune la dispoziția unității emitente o listă care cuprinde nume, prenume, cod numeric personal, adresa de domiciliu/reședință, instituția de învățământ în care își desfășoară activitatea, adresa unității de învățământ în funcție de opțiunea exprimată de beneficiarul final privind locul de primire a primei de carieră profesională pe suport electronic, informații pe care unitatea emitentă trebuie să le utilizeze, conform cerințelor Caietului de sarcini, în momentul pregătirii plicurilor individuale și a coletelor, <b>vă rugăm să ne confirmați că momentul de la care se calculează termenul de livrare este cel al transmiterii listei anterior menționate, cu toate datele complete.</b> În lipsa tuturor acestor informații, unitatea emitentă se află în imposibilitatea pregătirii adecvate a plicurilor</p>	<p>Asa cum se menționează în Caietul de sarcini momentul de la care se calculează termenul de emitere, este momentul la care MIPE transmite lista beneficiarilor finali către unitatea emitentă, indicând nume, prenume și CNP beneficiar final.</p>



	individuale și a coletelor, neputând să respecte cerințele Caietului de sarcini.	
9.	Cu privire la punctul 27 din Propunerea Tehnică (Formularul nr. 11), solicităm lămuriri cu privire la categoriile de rapoarte care trebuie prezentate, respectiv dacă sunt necesare rapoarte distincte, pentru cele două tipuri de cheltuieli (1. cursuri de pregătire profesională indiferent de natura acestora și 2. alte categorii de cheltuieli necesare susținerii activității educaționale, inclusiv kituri, dacă este cazul, de pregătire profesională).	Rapoartele care trebuie prezentate, sunt rapoarte pentru tipuri de cheltuieli care detaliază toate articolele plătite cu suporturi electronice pentru prima de carieră profesională pentru personalul administrativ. Nu vor fi necesare rapoarte distincte, pe tipuri de cheltuieli.
10.	<p>Vă rugăm să ne confirmați faptul întreaga sumă de 500 lei poate fi folosită pentru o singură categorie de cheltuieli (așadar, inclusiv doar pentru alte categorii de cheltuieli necesare susținerii activității educaționale), nexistând condiționarea urmării unui curs de pregătire profesională. Neclaritatea noastră derivă din faptul că în cuprinsul Caietului de sarcini se folosesc sintagmele “fie” și “precum și” în mod alternativ.</p> <p>Capitolul 3 din Caietul de sarcini: “Personalul administrativ din învățământul preuniversitar aflat în activitate în anul școlar 2022 - 2023, precum și personalul administrativ din învățământul universitar aflat în activitate în anul universitar 2022 - 2023 beneficiază de o primă de carieră profesională acordată sub formă de cursuri de pregătire profesională, pentru a asigura desfășurarea activităților educaționale desfășurate în unitățile de învățământ de stat în condiții calitative cât mai bune, precum și pentru alte categorii de cheltuieli necesare desfășurate în sprijinul activității educaționale, în limita unui plafon anual de 500 lei/an școlar/universitar, suportată din Programul Educație și Ocupare 2021 - 2027, în limita bugetului disponibil pentru această categorie de măsură și în conformitate cu regulile de eligibilitate ale programului operațional.”</p> <p>“Prima de carieră profesională cu o valoare nominală de 500 lei net se decontează din</p>	Autoritatea contractanta confirma faptul ca întreaga sumă de 500 lei poate fi folosită pentru o singură categorie de cheltuieli, nexistând condiționarea urmării unui curs de pregătire profesională.



	<p>fonduri externe nerambursabile pentru următoarele categorii de cheltuieli:</p> <ul style="list-style-type: none"><li>-cursuri de pregătire profesională, fie</li><li>-categorii de cheltuieli necesare susținerii activității educaționale, inclusiv kituri, dacă este cazul, de pregătire profesională.”</li></ul> <p>Capitolul 6 din Caietul de sarcini: “Suporturile vor putea fi utilizate la orice unitate de pe teritoriul României, inclusiv magazine „on-line” care acceptă suporturi electronice pentru participare la cursuri de pregătire profesională indiferent de natura acestora, fie alte categorii de cheltuieli necesare susținerii activității educaționale, inclusiv kituri, dacă este cazul, de pregătire profesională.”</p> <p>Capitolul 10 din Caietul de sarcini: “Fiecare ofertant va anexa la ofertă lista tuturor unităților afiliate care oferă cursuri de pregătire profesională, precum și categoriile de cheltuieli necesare susținerii activității educaționale, inclusiv kituri, dacă este cazul, de pregătire profesională în condițiile Ordonanței de urgență a Guvernului nr.58/2023 cu modificările și completările ulterioare: denumirea comercială, adresa poștală, denumirea juridică, număr contract/ act adițional, referitoare la acceptarea suporturilor electronice pentru acordarea primei de cariera profesionala.”</p>	
11.	<p>În aceeași ordine de idei, vă rugăm să ne comunicați dacă produsul Prima cariera profesională presupune emiterea unui card multiwallet (sumele pentru instruire profesională într-un wallet, sumele pentru alte nevoi educaționale în alt wallet) sau întreaga sumă va fi consumată pentru oricare dintre cele două categorii de cheltuieli.</p>	<p>Având în vedere că OUG nr. 58 cu modificările și completările ulterioare nu prevede că prima de cariera profesională să fie consumată distinct, autoritatea contractantă nu poate excede cadrul legislativ, întreaga sumă va fi consumată pentru oricare dintre categoriile de cheltuieli.</p>
12.	<p>Solicităm lămuriri și cu privire la semnificația sintagmei “kituri de pregătire profesională”. Ce conțin aceste kituri?</p>	<p>Sintagma “kituri de pregătire profesională” se va interpreta în conformitate cu prevederile O.U.G. nr. 58/2023.</p>
13.	<p>Vă rugăm să ne confirmați că pentru lista de unități afiliate eligibile pentru cheltuieli privind “alte categorii de cheltuieli necesare susținerii activității educaționale, inclusiv kituri, dacă</p>	<p>Orice operator economic care comercializează produse /servicii prevăzute în OUG nr. 58/2023 cu modificările și completările ulterioare.</p>



	<p>este cazul, de pregătire profesională” aferente Primei de cariera profesionala se aplica definitia data de lege, respectiv: O.U.G. nr. 58/2023 art.4 lit. h) conform carora <i>unități afiliate - unități care se află pe lista unității emitente a măsurii de susținere a activității didactice pe suport electronic și care prestează cursuri de pregătire profesională, respectiv comercializează echipamente IT și materiale didactice, precum și bunuri care acoperă nevoile didactice individuale ale personalului din învățământ.</i></p>	
14.	<p>Pentru a ne asigura că am înțeles corect, vă rugăm sa ne confirmați următoarele aspecte cu privire la modalității de transmitere a listelor afiliaților, și anume:</p> <ol style="list-style-type: none"><li>1. O unitate afiliată reprezintă locația /magazinul comerciantului? și</li><li>2. Magazinele online se numără o singură dată?</li></ol>	<ol style="list-style-type: none"><li>1. Da, o unitate afiliata reprezinta locatia /magazinul comerciantului.</li><li>2. Asa cum a fost solicitat prin caietul de sarcini comerciantii online vor fi prezentati intr-o lista separata si se vor numara o singura data tinand cont de faptul ca au acoperire nationala.</li></ol>
15.	<p>Având în vedere dispoziția conform căreia, la solicitarea Ministerului Investițiilor și Proiectelor Europene, emitentul va obține si va prezenta pentru un eșantion de beneficiari de suporturi electronice pentru prima de carieră profesională, cel puțin un bon de cumpărături sau factura care detaliază toate articolele plătite cu suporturi electronice, vă rugăm să ne confirmați că obligația noastră este doar una de mijloace, nu una de rezultat, adică vom face toate demersurile necesare obținerii informațiilor solicitate, însă nu avem și obligația de a le obține (noi neavând calitatea cerută de lege pentru a solicita astfel de informații).</p>	<p>La solicitarea reprezentanților Ministerului Investițiilor si Proiectelor Europene, emitentul va depune toate diligențele în vederea obținerii si prezentarii pentru un eșantion de beneficiari de suporturi electronice pentru prima de carieră profesională pentru personalul administrativ, cel puțin un bon de cumpărături sau factura care detaliază toate articolele plătite cu suporturi electronice.</p>
16.	<p>În privința valabilității sumelor alocate, vă rugăm să ne confirmați că termenul de valabilitate al acestora este de 1 an și începe să curgă de la data încărcării suportului electronic cu sumele aferente de către Unitatea Emitentă. Conform punctului 11 din Propunerea Tehnică (Formularul nr. 11), <i>Prima de carieră profesionala are o valoare nominală de 500 lei și se acordă într-o singură tranșă, respectiv în luna noiembrie 2023, pentru personalul aflat in</i></p>	<p>Valabilitatea primei de carieră profesională va trebui să respecte prevederile legale, respectiv anul școlar 2022/2023, fără a se înțelege că aceasta este perioada de valabilitate a suportului electronic.</p>





	<p><i>activitate în anul 2022-2023 și va putea fi utilizată în anul școlar/universitar 2023 -2024, fără a se înțelege că aceasta este perioada de valabilitate a suportului electronic.</i></p> <p>Conform art. 11 alin. (2) din O.U.G. nr. 58/2023: <i>(2) Măsurile de susținere a activității didactice și a carierei profesionale pe suport electronic sunt valabile pentru o perioadă de un an de la data alimentării suportului electronic, fără a se înțelege că aceasta este perioada de valabilitate a suportului electronic.</i></p>	
17.	<p>Vă rugăm să ne comunicați dacă putem folosi PIN digital în cadrul acestui proiect, dat fiind faptul că se adresează unei categorii de beneficiari care folosește telefonul /alte mijloace electronice de comunicare.</p> <p>Vă rugăm să aveți în vedere faptul că personalul nedidactic poate suna pentru a afla PIN-ul aferent cardului folosind orice număr de telefon, iar în fiecare unitate didactică este disponibil la secretariat un telefon pe care personalul școlii îl poate folosi. Astfel, chiar și în situația în care ar exista beneficiari care nu pot suna în call center utilizând un telefon personal, au alternativa de a folosi telefonul școlii sau orice alt telefon.</p> <p>Având în vedere evoluția tehnologică aferentă digitalizării cardurilor, tipărirea pe hârtie a PIN-ului aferent cardurilor nu mai este un standard de securitate actual, acesta fiind obținut cu ușurință acum printr-un proces digital, mult mai sigur și mai facil.</p> <p>PIN-ul digital este cea mai sigură formă de aflare a codului de acces la card, fiind posibilă obținerea acestuia doar de către beneficiarul real al cardului deoarece aflarea codului PIN se realizează în urma identificării acestuia. Obținerea PIN-ului se realizează prin mijloace automatizate și prin telefon în call center, proces care durează foarte puțin și este extrem de facil.</p> <p>De asemenea, impactul negativ asupra mediului poate fi evitat prin înlocuirea tipării PIN-ului</p>	<p>Autoritatea contractanta nu acceptă eliberarea PIN-ului pe canal electronic (robot telefonic inteligent-IVR, chatbot, aplicație mobilă).</p> <p>PIN-urile vor fi furnizate în același timp cu suporturile electronice către CNPR, care va proceda la etichetarea plicului colector.</p>



	cu permiterea obtinerii acestuia în mod sigur și simplu în varianta digitală.	
18.	<p>Având în vedere că lista unităților afiliate este una dinamică (unități noi sunt adăugate în permanență în rețea, dar sunt și eliminate unități care nu mai îndeplinesc condițiile de selecție - aspect solicitat chiar de Minister, respectiv actualizarea lunară sau la cerere), dar și faptul că autoritatea de implementare poate decide o selecție/restricție ulterioară a unităților afiliate care sunt păstrate în rețea în urma unor decizii ulterioare procedurii de achiziție, vă solicităm să ne confirmați că lista unităților afiliate poate fi pusă la dispoziție în format electronic, prin indicarea într-un flyer/în scrisoarea de prezentare a programului a modalității de consultare a site-ului/adresei web/QR code unde poate fi consultată aceasta. Lista unităților afiliate este un document cu foarte multe informații, tipărirea acesteia pe hârtie duce la dificultăți de inserare în plicuri datorită dimensiunilor acesteia și este foarte greu de utilizat în mod practic de către destinatarul cardului, deoarece strada de proximitate a acestuia poate fi identificată doar cu mare dificultate printre miile de rânduri scrise în broșură. Pe website/în aplicația de mobil, în schimb, este mult mai ușor de căutat și de identificat locațiile partenere. De asemenea, online (website/aplicație) se vor găsi în permanență listele actualizate ale afiliaților. Ca și în cazul PIN-ului tipărit pe hârtie, tipărirea listelor unităților afiliate are un impact negativ asupra mediului înconjurător și poate fi evitată prin folosirea mijloacelor electronice de comunicare.</p> <p><i>“Se va atașa o listă care va cuprinde unitățile afiliate din județul în care își are sediul unitatea de învățământ la care sunt înscriși destinatarii finali sau de pe raza teritorială unde aceștia își au domiciliul/ reședința, precum și toate magazinele/platforme online.”</i></p> <p>(Capitolul 6 din Caietul de sarcini)</p>	Autoritatea contractantă confirmă că listele de unități afiliate pot fi puse la dispoziția destinatarilor finali în format digital (în aplicația mobilă, pe website-ul emitentului, pe email) sau, într-un singur exemplar printat, la nivelul unității de învățământ.



<p><i>“Unitățile emitente actualizează lunar sau la cererea Ministerului Investițiilor și Proiectelor Europene lista unităților afiliate care acceptă suporturi electronice pentru prima de carieră profesională pentru personalul administrativ. ”(Capitolul 7 din Caietul de sarcini)</i></p>	
---	--